



CONSILIUL JUDEȚEAN GALAȚI

Str. Eroilor nr. 7A, municipiul Galați – 800119

Fax: 0236 - 46.07.03

Tel: 0236.30.25.20

Web: www.cjgalati.ro

E-mail: conducere@cjgalati.ro

Nr. 3.000/28.02.2023

Dosar nr. XII – 1

MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN GALAȚI DIN DATA DE 28 FEBRUARIE 2023

La începerea ședinței au fost prezenți: FOTEA Costel – Președintele Consiliului Județean Galați și 32 de consilieri județeni, din totalul de 33 de consilieri județeni aflați în funcție.

Ședința Consiliului Județean Galați a avut loc în sistem hibrid, parțial cu prezența fizică și parțial prin utilizarea unor mijloace electronice de comunicare simultană de la distanță.

În sală, au fost prezenți Președintele Consiliului Județean Galați, FOTEA Costel și următorii consilieri județeni: ADUMITROAIEI Răzvan-Ionuț, ALEXANDRU Adrian-Dănuț, BUȚURCĂ Octav, CAMBANACHE Liliana, CONSTANDACHI Constantina, CUCU Doina, DIACONU Vasile, DRĂGAN Ana-Raluca, ENACHE Mioara, GASPAROTTI Florinel-Petru, GROSU Constantin, GROSU Elena, IOSIF Iulian, ISTUDOR Gigel, IȘFAN Dumitru, MĂNĂILĂ Valeriu, MOCANU Georgia-Cornelia, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, PORUMB Cătălin-Nicolae, RADU Valentin, RUSU Georgiana-Iuliana, SANDU Mitică, STANCIU Silviu și VASILIU Doina.

În sistem online, au fost prezenți următorii consilieri județeni: CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, MANOLIU Tiberiu-Codruț, NECHIFOR Alexandru, POLINSCHI Mihai, STAN Ionel și ȘAPIRA Violeta.

A lipsit doamna consilier județean ANTOFI Eugenia-Simona.

Domnul consilier județean MANOLIU Tiberiu-Codruț a fost deconectat de la sesiunea video la votarea suplimentării ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre UAT Județul Galați prin Consiliul Județean Galați și Asociația Profesională a Polițiștilor Locali „GalPol”, în vederea organizării la Galați a evenimentului „ULTRAMARATON”, la votarea suplimentării ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea parteneriatului dintre Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, Colegiul Național “Vasile Alecsandri” Galați și Colegiul Național “Calistrat Hogaș” Tecuci în vederea participării cluburilor de robotică la Competiția Națională de Robotică “First Tech Challenge România”, la votarea suplimentării ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 113 din 31 mai 2018 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru realizarea obiectivului „Extindere, reabilitare, modernizare și dotare Ambulatoriu Integrat de Specialitate al Spitalului Orășenesc Târgu Bujor”, cu modificările și completările ulterioare, precum și la votarea punctelor 1, 24 și 25 de pe ordinea de zi.

La votarea punctului 26 de pe ordinea de zi, domnul consilier județean MĂNĂILĂ Valeriu s-a abținut la vot, în conformitate cu prevederile art. 228 alin. (3) din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

La votarea punctelor 32 și 33 de pe ordinea de zi, domnii consilieri județeni NECHIFOR Alexandru și STANCIU Silviu s-au abținut la vot, în conformitate cu prevederile art. 228 alin. (3) din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

Ședința a fost legal constituită.

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâri:

- Aprobarea parteneriatului dintre Județul Galați prin Consiliul Județean Galați și Societatea Națională de Cruce Roșie din România - Filiala Galați în vederea organizării campaniei umanitare „Din suflet pentru un suflet”;
- Aprobarea asocierii dintre UAT Județul Galați prin Consiliul Județean Galați și Asociația Profesională a Polițiștilor Locali „GalPol”, în vederea organizării la Galați a evenimentului „ULTRAMARATON”;
- Aprobarea parteneriatului dintre Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, Colegiul Național “Vasile Alecsandri” Galați și Colegiul Național “Calistrat Hogaș” Tecuci în vederea participării cluburilor de robotică la Competiția Națională de Robotică “First Tech Challenge România”;
- Aprobarea proiectului «Dezvoltarea infrastructurii medicale a Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” prin dotarea Secției Clinice Neonatologie», a parteneriatului și a cheltuielilor legate de proiect;
- Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 113 din 31 mai 2018 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru realizarea obiectivului „Extindere, reabilitare, modernizare și dotare Ambulatoriu Integrat de Specialitate al Spitalului Orășenesc Târgu Bujor”, cu modificările și completările ulterioare;
- Aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizare drum existent DN 25 între Galați și Tudor Vladimirescu”;
- Aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivele de investiții “Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de transport regional pe drumul județean DJ 240”, “Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de transport regional pe traseul Băneasa-Rogojeni (DJ 242D)”, “Modernizare tronsoane de drumuri județene pe DJ 253, DJ 242 H, DJ 255 A, DJ 240 A, DJ 252 G și DJ 251 A” aprobate pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivelor;
- Aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiții „Drum de legătură între DX Brăila – Galați și VO Galați”;
- Repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumei de 38.176 mii lei din cota de 6% din impozitul pe venit estimat a se încasa la bugetul de stat în anul 2023 și estimările cotei de 20% aplicată la procentul de 73% din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, a cotei de 20% aplicată la procentul de 73% din sumele din cota de 14% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale și a cotei de 6% din impozitul pe venit estimat a se încasa la bugetul de stat pentru anii 2024–2026.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

- **Hotărârea nr. 39 din 28 februarie 2023** privind completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului Public Județean de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Galați, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 40 din 28 februarie 2023** privind modificarea statutului de funcții pentru Spitalul Municipal “Anton Cincu” Tecuci, spital din rețeaua Consiliului Județean Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 41 din 28 februarie 2023** privind aprobarea transformării unor posturi din statul de funcții al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 42 din 28 februarie 2023** privind aprobarea Planului de acțiune pentru anul 2023 privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 43 din 28 februarie 2023** privind avizarea Planului de acțiune pentru anul 2023 privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Barcea (U.A.T. a comunei Barcea), *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 44 din 28 februarie 2023** privind avizarea Planului de acțiune pentru anul 2023 privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Braniștea (U.A.T. a comunei Braniștea), *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 45 din 28 februarie 2023** privind avizarea Planului de acțiune pentru anul 2023 privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Frumușița (U.A.T. a comunei Frumușița), *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 46 din 28 februarie 2023** privind avizarea Planului de acțiune pentru anul 2023 privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Grivița (U.A.T. a comunei Grivița), *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 47 din 28 februarie 2023** privind avizarea Planului de acțiune pentru anul 2023 privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Vânători (U.A.T. a comunei Vânători), *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 48 din 28 februarie 2023** privind aprobarea solicitării Consiliului Local al comunei Umbrărești privind trecerea unui bun imobil (teren), din domeniul public al județului Galați și administrarea Consiliului Județean Galați, în domeniul public al comunei Umbrărești și administrarea Consiliului Local al comunei Umbrărești, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 49 din 28 februarie 2023** privind aprobarea constituirii, cu titlu gratuit, a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere asupra terenului în suprafață de 56 mp aflat în domeniul public al județului Galați și administrarea Consiliului Județean Galați, ce face parte din terenul identificat cu nr. cadastral 134555 și nr. CF 134555, imobil situat în municipiul Galați, Bd. G. Coșbuc, tronson 1, în favoarea Societății Distribuție Energie Electrică România S.A. – Sucursala Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 50 din 28 februarie 2023** privind aprobarea constituirii, cu titlu gratuit, a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere aeriană și supraterană asupra terenului în suprafață de 27,56 mp din zona drumului județean DJ 251, din comuna Matca, județul Galați, aflat în domeniul public al județului Galați și

administrarea Consiliului Județean Galați, ce face parte din terenul identificat cu cartea funciară 16455 comuna Matca, în favoarea Societății Distribuție Energie Electrică România S.A. – Sucursala Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 51 din 28 februarie 2023** privind exprimarea acordului de principiu al Județului Galați, prin Consiliul Județean Galați, în ceea ce privește investiția „Extindere de rețea electrică de distribuție în comuna Matca, județul Galați, str. Ștefan cel Mare” și a acordului de principiu privind dreptul de uz și servitute asupra terenurilor afectate de realizarea lucrărilor, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 52 din 28 februarie 2023** privind aprobarea dezlipirii în două loturi distincte a imobilului – teren înscris în CF nr. 102403 Drăgușeni, nr. cadastral 102403, aflat în domeniul public al Județului Galați și în administrarea Consiliului Județean Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 53 din 28 februarie 2023** privind aprobarea dezlipirii în două loturi distincte a imobilului - teren înscris în CF nr. 100245 Slobozia Conachi, nr. cadastral 100245, aflat în domeniul public al Județului Galați și în administrarea Consiliului Județean Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 54 din 28 februarie 2023** privind aprobarea dezlipirii în două loturi distincte a imobilului - teren înscris în CF nr. 125049, situat în municipiul Galați str. Brăilei, nr. 177-A, nr. cadastral 125049, aflat în domeniul privat al Județului Galați și în administrarea Consiliului Județean Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 55 din 28 februarie 2023** privind aprobarea solicitării Consiliului Local al comunei Smârdan de trecere a unor suprafețe de teren, aferente drumurilor județene DJ 251 și DJ 255C, din domeniul public al județului Galați și administrarea Consiliului Județean Galați, în domeniul public al județului Galați și administrarea Consiliului Local al Comunei Smârdan, județul Galați, în vederea implementării proiectelor: „Stații de autobuz inteligente”, „Zone de promenadă”, în comuna Smârdan, județul Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 56 din 28 februarie 2023** privind aprobarea valorii revizuite a contribuției proprii alocată de Consiliul Județean Galați pentru implementarea proiectului „TRECUTUL ARE UN NOU VIITOR – Cooperare transfrontalieră pentru valorificarea patrimoniului cultural în Galați, România și Hîncești, Republica Moldova”, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 57 din 28 februarie 2023** privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 104 din 26 mai 2017 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru realizarea obiectivului „Restaurare și Amenajare Muzeul «Casa Colecțiilor» (fosta Farmacie Ținc) din Galați”, cu modificările și completările ulterioare, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 58 din 28 februarie 2023** privind aprobarea colaborării dintre UAT Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați și Școala Profesională Specială „Emil Gârleanu” Galați, în vederea realizării proiectului „Dotare școli speciale și unități conexe în județul Galați” pentru care se solicită finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 59 din 28 februarie 2023** privind aprobarea colaborării dintre UAT Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați și Școala Gimnazială Specială „Constantin Pufan” Galați, în vederea realizării proiectului „Dotare școli speciale și unități conexe în județul Galați” pentru care se solicită finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 60 din 28 februarie 2023** privind aprobarea colaborării dintre UAT Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați și Liceul Tehnologic „Simion Mehedinți” Galați, în vederea realizării proiectului „Dotare școli speciale și unități

conexe în județul Galați” pentru care se solicită finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 61 din 28 februarie 2023** privind aprobarea colaborării dintre UAT Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați și Școala Gimnazială Specială „Constantin Păunescu” Tecuci, în vederea realizării proiectului „Dotare școli speciale și unități conexe în județul Galați” pentru care se solicită finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 62 din 28 februarie 2023** privind aprobarea colaborării dintre UAT Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați și Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Galați, în vederea realizării proiectului „Dotare școli speciale și unități conexe în județul Galați” pentru care se solicită finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 63 din 28 februarie 2023** privind aprobarea colaborării dintre UAT Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați și Clubul Sportiv Școlar Galați, în vederea realizării proiectului „Dotare școli speciale și unități conexe în județul Galați” pentru care se solicită finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 64 din 28 februarie 2023** privind aprobarea colaborării dintre UAT Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați și Clubul Sportiv Școlar Tecuci, în vederea realizării proiectului „Dotare școli speciale și unități conexe în județul Galați” pentru care se solicită finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 65 din 28 februarie 2023** privind aprobarea colaborării dintre UAT Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați și Palatul Copiilor Galați, în vederea realizării proiectului „Dotare școli speciale și unități conexe în județul Galați” pentru care se solicită finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 66 din 28 februarie 2023** privind aprobarea parteneriatului dintre Județul Galați prin Consiliul Județean Galați și Societatea Națională de Cruce Roșie din România - Filiala Galați în vederea organizării campaniei umanitare „Din suflet pentru un suflet”, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 67 din 28 februarie 2023** privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 302 din 21 septembrie 2022, privind aprobarea și implementarea proiectului „CENTRE DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN JUDEȚUL GALAȚI”, cu modificările și completările ulterioare, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 68 din 28 februarie 2023** privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 379 din 14 noiembrie 2022 privind aprobarea și implementarea proiectului „CENTRE DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNELE BEREȘTI – MERIA, BRĂHĂȘEȘTI ȘI DRĂGUȘENI, DIN JUDEȚUL GALAȚI”, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 69 din 28 februarie 2023** privind aprobarea parteneriatului dintre Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați și Asociația Mausii în vederea organizării în comun a activităților sportive „Gârboavele Trail”, în Pădurea Gârboavele, *adoptată cu 24 de voturi „pentru” și 9 „abțineri” (CĂLUEAN Anghel–Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MOCANU Georgia–Cornelia, OPREA Radu–Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina)*;

- **Hotărârea nr. 70 din 28 februarie 2023** privind aprobarea parteneriatului între Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați și Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, *adoptată cu 31 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 71 din 28 februarie 2023** privind aprobarea parteneriatului între Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați și Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, prin Facultatea de Drept și Științe Administrative, în vederea organizării în comun a unor evenimente, *adoptată cu 31 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 72 din 28 februarie 2023** privind aprobarea asocierii dintre UAT Județul Galați prin Consiliul Județean Galați și Asociația Profesională a Polițiștilor Locali „GalPol”, în vederea organizării la Galați a evenimentului „ULTRAMARATON”, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 73 din 28 februarie 2023** privind aprobarea parteneriatului dintre Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, Colegiul Național ”Vasile Alecsandri” Galați și Colegiul Național ”Calistrat Hogaș” Tecuci în vederea participării cluburilor de robotică la Competiția Națională de Robotică ”First Tech Challenge România”, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 74 din 28 februarie 2023** privind aprobarea proiectului «Dezvoltarea infrastructurii medicale a Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” prin dotarea Secției Clinice Neonatologie», a parteneriatului și a cheltuielilor legate de proiect, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 75 din 28 februarie 2023** privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 113 din 31 mai 2018 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru realizarea obiectivului „Extindere, reabilitare, modernizare și dotare Ambulatoriu Integrat de Specialitate al Spitalului Orășenesc Târgu Bujor”, cu modificările și completările ulterioare, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 76 din 28 februarie 2023** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (DALI) privind realizarea obiectivului: Desființare corp clădire – Centrala abur din Spitalul de Pneumoftiziologie Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 77 din 28 februarie 2023** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind realizarea obiectivului: Desființare Pavilion Dermatovenerologie corp C21 din Spitalul Clinic de Boli Infecțioase „Sf. Cuvioasa Parascheva” Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 78 din 28 februarie 2023** privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 110/28.04.2022 privind actualizarea Proiectului Tehnic și rest de executat pentru finalizarea obiectivului de investiție „Restaurare și Amenajare Casa Colecțiilor fosta Farmacie Ținc” Galați, cu modificările și completările ulterioare, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 79 din 28 februarie 2023** privind aprobarea modificării indicatorilor tehnico-economici prevăzuți în Proiectul Tehnic și în Detaliile de execuție privind realizarea obiectivului de investiție: „Sistem de deversare ape pluviale drum acces stație transfer Târgu Bujor”, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 80 din 28 februarie 2023** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizare drum acces Parc Aventura Pădurea Gârboavele, județul Galați”, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 81 din 28 februarie 2023** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici a Proiectului Tehnic și a Documentației de Execuție pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizări tronsoane de drumuri județene - județul Galați”, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 82 din 28 februarie 2023** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizare drum existent DN 25 între Galați și Tudor Vladimirescu”, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 83 din 28 februarie 2023** privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivele de investiții "Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de transport regional pe drumul județean DJ 240", "Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de transport regional pe traseul Băneasa-Rogojeni (DJ 242D)", „Modernizare tronsoane de drumuri județene pe DJ 253, DJ 242 H, DJ 255 A, DJ 240 A, DJ 252 G și DJ 251 A” aprobate pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivelor, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 84 din 28 februarie 2023** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiții „Drum de legătură între DX Brăila – Galați și VO Galați”, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 85 din 28 februarie 2023** privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 372/31.10.2022 privind aprobarea acordării burselor de ajutor social elevilor care frecventează cursurile instituțiilor de învățământ special finanțate de Consiliul Județean Galați pentru anul școlar 2022-2023, cu modificările și completările ulterioare, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 86 din 28 februarie 2023** privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumei de 38.176 mii lei din cota de 6% din impozitul pe venit estimat a se încasa la bugetul de stat în anul 2023 și estimările cotei de 20% aplicată la procentul de 73% din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, a cotei de 20% aplicată la procentul de 73% din sumele din cota de 14% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale și a cotei de 6% din impozitul pe venit estimat a se încasa la bugetul de stat pentru anii 2024-2026, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 10 „împotrivă” (CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina)*;
- **Hotărârea nr. 87 din 28 februarie 2023** privind rectificarea bugetului local al Județului Galați și al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023 și estimările pe anii 2024-2026, *s-a adoptat astfel: **art.1** – adoptat cu 32 de voturi „pentru” și 1 „împotrivă” (MANOLIU Tiberiu-Codruț); **art.2** – adoptat cu 33 de voturi „pentru”; **art.3** – adoptat cu 33 de voturi „pentru”; **art.4** – adoptat cu 33 de voturi „pentru”; **art.5** – adoptat cu 33 de voturi „pentru”; **proiectul de hotărâre în ansamblu** – adoptat cu 33 de voturi „pentru”*.

Ședința s-a încheiat la ora 15²³.

**PREȘEDINTELE
CONSILIULUI JUDEȚEAN GALAȚI,
Costel FOTEA**

**SECRETARUL GENERAL AL
JUDEȚULUI GALAȚI,
Ionel COCA**